
ZAPISNIK 1. REDNE SKUPŠČINE ZDPS 
 

 
Kraj skupščine: Domžale 
Datum skupščine: 04.03.2010 
 
 
Skupščina se je začela ob 18:00 uri. 
 
Predlagan je naslednji dnevni red: 
 

1. Otvoritev skupščine 
2. Potrditev delovnega predsedstva 
3. Sprejem poročil IO in komisij o delu v letu 2009 
4. Rebalans proračuna in potrditev finančnega poročila za leto 2009 
5. Potrditev finančnega plana in plana dela za leto 2010 
6. Potek mandata v.d. sekretarke 
7. Sodniška komisija 
8. EP za ženske v Ljubljani – kandidatura Ljubota Živkoviča za člana IO CEP, 

promocijske aktivnosti 
9. C.I.E.P. Slovenija 
10. Strategija razvoja petanke med mladimi – problematika pasivnosti klubov pri 

načrtnem delu z mladimi 
11. Razno 

 
 
Predsednik je predlagal dva člana verifikacijske komisije: Lauro Bračič in Booštjana 
Heglerja, ki sta preverila prisotnost pooblaščencev. 
 
Prisotni: 8 pooblaščeni zastopniki društev. 
 
Prisotnost ob pričetku ob 18:00:  8 pooblaščencev (Kirbiš-Hrast, Gorše-Dolsko, 
Herbst-Kojoti, Lipovšek-Bičevje, Bračič-Fužine, Kilibarda-Sloga, Bizjak-Domžale, 
Breznik-Splavar) 
Skupščina je sklepčna.  
 

Ad 1. Otvoritev skupščine 
 
Predsednik je pozdravil prisotne. 
 

Ad 2. Potrditev delovnega predsedstva 
 
Predsednik je predlagal delovno predsedstvo v sestavi: 
 
Predsednik delovnega predsedstva: Ljubo Živkovič 
Član: Bogdan Kirbiš 
Član: Janez Bizjak 
Zapisnikar: Urša Škof, overovatelja zapisnika: Mojca Herbst, Tatjana Krušič 
 
Sklep št. 1: delovno predsedstvo je soglasno potrjeno. 



 
Ad 3. Sprejem poročila izvršnega odbora in komisij o delu v letu 2009  

 
Predsednik ZDPS je podal poročilo IO o dosedanjem delu v letu 2009 (priloga 1), 
dosedanji predsednik TRK Hegler je prebral poročilo TRK za leto 2009 (priloga 2), 
Mojca Herbst je podala poročilo disciplinske komisije (priloga 3), predsednik NO 
Janez Bizjak je prebral poročilo NO za leto 2009 (priloga 4). 
 
Razprava – Lipovšek pove, da so pri »tejle vaši petanki« nezadovoljni z razporednom 
turnirjev ZDPS saj je zaseden termin za njihov družabni turnir. Hegler odgovori da se 
pri koledarju TRK ni ozirala na noben termin družabnih turnirjev saj je letos sezona 
krajša in s tem posledično zelo gosto posejana s turnitji ZDPS. Kirbiš doda, da ga je 
zmotila pripomba »vaši petanki« češ da je to petanka vseh nas in sprašuje Lipovška, 
če petanka ni tudi njihov šport in da mu njegova izjava ne zveni všečno. 
 
Gorše še doda k poročilu IO da so Hribovci ponudlili sodelovanje pri organizaciji EP 
za ženske. 
 
Pripombe na začasno poročilo NO – glede na to, da blagajniški prejemki niso 
popolnoma urejeni se predlaga, da se v bodoče te obračuni za gotovinsko blagajno 
delajo sproti ali vsaj mesečno. Bizjak doda, da novoustanovljeno društvo 
Europetanke 2010 v letu 2010 še ni poslovalo. Končno poročilo NO bo narejeno po 
ureditvi gotovinske blagajne – Bizjak doda, da je bilo poslovanje gospodarno le da je 
potrebno dopolniti finančne evidence gotovinske blagajne. 
 
Na poročilo TRK – poteka burna debata o Lipovškovi trditvi, da so prikrajšani za 
termin tekmovanja. Ostale zanima zakaj letos niso kandidirali. 
Živkovič pove, da je po njegovi oceni TRK deloval dobro in da se nikakor ni mogoče 
ozirati na vse družabne turnirje, da pa se ne ignorira težav klubov. 
Gorše doda pripombo na koledar 2010 da bi bilo smiselno, da se polfinale in finale 
ekipnega DP združi zaradi večje obiskanosti. Hegler pove, da je to pripombo prejel in 
je TRK razmislil o njej, da pa pričakujejo vsaj dobitnike bronastih medalj na finalu. 
Na vprašanje, zakaj Sloga letos nič ne organizira Hegler pove, da ravno zaradi 
očitkov, da naj bi prejšnja leta dobili vse pomembnejše turnirje in so pripombe, 
kakršne ima Lipovšek tudi botrovale k tej odločitvi. 
Živkovič pove, da je novi predsednik TRK Bogdan Kirbiš, ki je odgovornost prevzel in 
verjame, da bo svoje delo dobro opravljal. 
 
Sklep št. 2: poročila so soglasno sprejeta, le pri poročilu TRK je en glas 
vzdržan. 
 
 

Ad 4. Rebalans proračuna in finančno poročilo za leto 2009 
 
V.d. sekretarke Urša Škof je podala rebalans proračuna in finančno poročilo za leto 
2009 (priloga 5,6). 
 
Stanje na TRR na dan 31.12.2009 – 387,35 EUR 
 
Stanje gotovinske blagajne na dan 31.12.2009 – 1.338,51 EUR 



 
Sklep št. 3: rebalans proračuna in finančno poročilo za leto 2009 sta sprejeta. 
 
 Ad 5. Finančni plan in plan dela za leto 2010 
 
Predsednik je podal plan dela in finančni plan za leto 2010 (priloga 7). Odprl je 
debato o udeležbi moške reprezentance na SP 2010, kar predstavlja 70% letnega 
proračuna ZDPS in ponudil alternativo, da se moška ekipa odpravi na kakšno bližnjo 
lokacijo na tedenski kampa ali močan turnir. Prisotni so bili deljenih mnenj, večina se 
strinja da je strošek visok a hkrati da je naša udeležba na SP pomembna. 
 
Sklep št. 4: selektor moške reprezentance skupaj s svojim pomočnikom do 
15.3.2010 pripravi čim bolj natančen obračun stroškov odprave na SP in višino 
morebitnega sponzorstva, ter tako predvidita, kolikšen bi bil realen strošek 
ZDPS. 
 
Živkovič še pove, da je rezultat pomemben, saj se nam le na ta način odpirajo vrata 
do kategorizacije športnikov in financiranja naših programov s strani fundacije in 
ministrstva. Kilibarda doda, da so fantje mladi in ne bodo zainteresirani za treniranje 
če se ne bo šlo na SP, da se z igralci mora delati v klubih in je selektor tisti, ki vodi 
priprave zadnjih nekaj mesecev pred prvenstvom. Gorše doda, da ga osebno žuli 
delo selektorjev, saj ni spisanih in odobrenih programov selektorskega dela z 
reprezentancami. 
 
 

Ad 6. Potek mandata v.d. sekretarke 
 
Predsednik razloži, da se na pobudi IO nekaj kandidatov, ki smo jih povabili k 
sodelovanju ni želelo podati na to pot, da zaradi osebnega odnosa ni higienično, da 
Urša Škof ostane na tem mestu, kot so predlagali nekateri na skupščini, in da vabi 
vsakogar na to mesto, ki se je pripravljen posvetiti nalogam sekretarja. 
 
Sklep št. 5: predstavniki klubov ZDPS do 15.3.2010 v svojem krogu izpostavijo 
problem praznega mesta sekretarja ZDPS in predlagajo resne kandidate, v 
kolikor nov sekretar v mesecu marcu ne bo potrjen se v aprilu skliče izredna 
skupčina na to temo. 
 
 

Ad 7. Sodniška komisija 
 
Predsednik pove, da na lanskih dveh rezpisih ni bilo zadostnega zanimanja za 
opravljanje tečajev za sodnika in sprašuje klube, zakaj ni interesa. Doda, da letošnje 
sezone ne misli izvesti brez sodnika zato je prosil priznanega svetovnega sodnika in 
podpredsednika CEP Mika Pegga, da pride v Slovenijo in izvede tečaj za sodnike za 
nekaj kandidatov, ki so bili na povabilo vodstva pripravljeni na ta izziv in ga tudi sami 
financirati. Tak tečaj se bo izvedel v začetku aprila 2010, imamo 5 kandidatov: 
Vodičar, Trobec, Keber, Muzek, Despotovič. 
Odprla se je debata in zanimanje za tečaj, zato bo predsednik še preveril, ali se lahko 
tečaja udeleži kakšna dodatna oseba. Izobraženi sodniki, ki bodo pridobili licenco 
bodo kasneje lahko izobraževali ostale kandidate za državne sodnike. 



Sklep št. 6: glede na 2 neuspešna razpisa za sodnike se je IO ZDPS odločil, da 
naredi naslendjo potezo – poišče 5 kandidatov za samoplačniško izobraževanje 
v aprilu. V kolikor bo v dogovoru z vodjo izobraževanja možno prijaviti še koga 
bodo klubi o tem obveščeni. 
 

Ad 8. EP za ženske v Ljubljani – kandidatura Ljubota Živkoviča za člana 
IO CEP, promocijske aktivnosti 

 
 
Pri organizaciji je narejenega veliko dela, ostaja pa ga še precej. Predsednik poziva 
vse klube naj aktivneje pristopijo k organizaciji, predvsem na področjih, ki so še 
odprta: sponzorji, birokracija – prijava prireditve na UE, varnost, zdravniška oskrba; 
program na otvoritvi in gala večerji, gostitelji reprezentanc, transferji... 
Pove še, da je bil s strani članov IO CEP povabljen k sodelovanju in sprašuje klube, 
če bi morda kdo drug želel kandidirati na volitvah. 
 
Sprejet je sklep št. 7: Ljubo Živkovič bo na kongresu CEP avgusta v Ljubljani 
kandidiral za člana IO CEP. 
 
 
 Ad 9. C.I.E.P. Slovenija 
 
Antonijevič, kot pobudnik ustanovitve S.I.E.P. Slovenija na kratko pove, da gre za 
neprofitno organizacijo za izobraževanje trenerjev in mladih petankarjev. 
Organizacija bi tesno sodelovala z ZDPS, trenutno so pripravljeni sodelovati 
naslednji: Antonijevič, Kršinar, Bračič, Spruk, Kujavec. 
Članstvo stane 300 EUR. 
 
Sklep št. 7: ZDPS je seznanjena z željo po ustanovitvi C.I.E.P. Slovenija in 
nalaga zainteresiranim, da pripravijo program delovanja in dokumentacijo za 
sam začetek dela ter jo predstavijo klubom, nato pa se bo o tem razpravljalo na 
skupščini. 
 

Ad 10. Strategija razvoja petanke med mladimi – problematika pasivnosti 
klubov pri načrtnem delu z mladimi 

 
Predsednik pove, da je iluzorno pričakovati, da bodo klubi bolj intenzivno delovali na 
tem področju prav tako ni vedno okolje pravo, zato smo naredili prve korake k 
uvrstitvi petanke v osnovne šole, kjer je zdravo okolje, pedagoški pristop in veliko 
otrok. 
Laura Bračič pove, da bi kasneje naredili neke vrste šolsko petankarsko ligo. 
Vogrin doda, da so pri njih gostili dve osnovni šoli in bodo letos to ponovili ter prosi za 
pomoč članov, da bi kdo ta dan prišel pomagat otrokom pokazat osnove petanke. 
Živkovič predlaga, da se poveže z interesenti za C.I.E.P. Slovenija in dogovori za 
sodelovanje. 
Antonijevič se strinja, doda, da je navezan tudi že stik s Fakulteto za šport, da bi 
predstavili petanko in začeli izobraževati strokoven kader – učitelje telovadbe, ter 
kasneje tudi izobraževanje za podelitev licenc nacionalnih trenerjev petanke. 
Živkovič poudari, naj se ob tem uredi tudi medresorsko sodelovanje in pripravi 
dokuentacija, s katero bomo lahko nastopili k sodelovanju na državnem nivoju. 



Kilibarda pove, da je pripravljen sodelovati na osnovnih šolah. 
 
Sklep št. 8: ZDPS podpira integracijo petanke v osnovne šole. 
 
 
 Ad. 14 Razno 
 
Pod točo razno ni bilo razprave. 
 
 
Predsedujoči se je zahvalil prisotnim in jim zaželel uspešno nadaljevanje sezone. 
 
 
Skupščina je zaključena ob 22.00 uri.   
 
 
Zapisala:                                                               Predsednik delovnega predsedstva 
Urša Škof                                                              Ljubo Živkovič 
 
______________________                                  ____________________________ 
 
Overovatelja zapisnika: 
 
Mojca Herbst                    Tatjana Krušič 
 
_______________________________                ____________________________  
     


